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Tapez une question .. &

Projet - VBAProject x| [{Generan

x| [Fusion

ENT Sub Fusion()
=& VBAProject (planning Dim Tablo

B3 Microsoft Excel Objets Dim TabMotif ()
Feuil1 (Planning) Dim i As Integer
Feuil2 (Plan) Dim j As Integer
Feuil3 (Feuil1) Dim k As Integer

Feuil4 (Feuil2) - -
' ici le tableau avec les motifs modif{ Microsoft Visual Basic
TabMotif = Array("R", "CBE", "CIF", "RT]
. Erreur d'exécution 13
' adapter le nom de la feuille
With Worksheets ("Planning") Incompatibilité de type
¢ Module11 ' chargement de la plage dans un ¢
2% Module12 Tablo = .Range ("G15:T184")
i Module13 ' boucle & l'envers sur les lignes
2 Module14 For i = UBound(Tablo, 1) To LBound
i Module15 ' boucle & l'envers sur les co
¥ Module16 For j = UBound(Tablo, 2) To LB
-yl Module 17 ' boucle sur les motifs Continuer Gl | Débogage_| Aide
2% Module2 For k = LBound (TabMotif) T
8 Module3 ' 2i la cellule contienth i MOCIT
32 Moduleq ' et gu'elle n'est pas fusionnées
8% Module5 ' et que sa voisine de droite non plus
2% Modules ® If Tablo(i, j) = TabMotif (k)
8} Module? * And .Cells(i + 14, j + 5).Address = .Cells(i + 14, j + 5).MergeArea.Address
2% Modules ® And .Cells(i + 14, j + 5).Address = .Cells({i + 14, j + 5) .MergeArea.Address Th
8} Modules Application.DisplayAlerts = False
' on les fusionne
.Range (.Cells(i + 14, j + 5), .Cells(i + 14, j + 6)).Merge
Application.Displayilerts = True
End If
Next k
Hext 3
Next i
End With
End Sub
T |
Exécution x| Espions
«| [Expression [ valeur [ Type [ Contexte
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